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「おうえん助成金」交付に係る奨励金の中止について（お願い）

　日頃から，弊ボランティア連絡協議会の活動推進に御理解と御協力を賜り熱くお礼申し上げます。

　さて，「おうえん助成金」は申請書等の提出書類に基づき，おうえん助成金審査会において審査し，定額（年度により変動あり）助成を交付しております。更に，日頃地域福祉活動や先駆的な活動などが活発な団体には，おうえん助成金審査会の審査を経て，定額助成金額に加えて少額ではありますが奨励交付金を加付しております。

　しかし，昨年度（令和元年）の「おうえん助成金」申請団体は２８団体で，年々

申請団体数が増加しております。限られた助成源資の配分において，従来からの定額助成金額にも変動（減額）が想定されます。
　従って，今年度の申請においては，奨励金申請を中止させて頂きたく何卒御理解

下さいますよう御願い申し上げます。
※従来申請書（第1号様式）に記載していた奨励金希望の有無で確認する欄は削除しております。

